

为给脊柱残疾无法直立的7岁女儿筹药费 她拉了1000斤山楂来郑州卖 帮帮“山楂妈妈”，救救“月亮女孩”



“月亮女孩”的病房如同童话王国

太行山深处,新乡卫辉狮豹头乡柳树岭,患有先天性脊柱侧弯病的7岁女孩马雪林,家境贫困,吃睡上学均成问题。她的情况被人偶然发现后,一场购买爱心山楂救助“月亮女孩”的爱心行动,迅即在绿城市民中扩散开来。
郑州晚报记者 汪永森 文/图



不少人送上了鼓励和祝福

7岁女孩先天脊柱侧弯无法直立

昨日下午,在市骨科医院的病房里,马雪林不断地将千纸鹤拿起,安静地拆开又折起,练习着新学习的折纸方法。

绑着绳子和护具的身体被固定在病床上,两根绳子吊在床尾下方,各悬空坠着两公斤重的砝码,她想要翻身或侧卧都显得困难,只剩下手还能灵活使用。

郑州市民用爱心温暖“月亮女孩”

15日,马雪林被送进这间病房后,郑州市民用爱心和温暖包围了她,枯燥简单的病室被装扮得如同童话王国。

在她右手边及正对着的两面墙壁上,写满了郑州孩子对她的祝福和鼓励,病床边则有成千只千纸鹤和小星星。

大概是已经知道了自己的与众不同,马雪林很沉默,不喜欢说话,但看得出很喜欢这些纸鹤和星星。护士帮她解开了绑在身上的绳子和护具,她边翻身边

马雪林,新乡卫辉狮豹头乡柳树岭小学学生,患有先天性脊柱侧弯病,侧弯接近90度使她夜里睡觉也只能趴着。

由于家住深山,医疗条件有限,加上家境贫困,家人一直没有将她送医。前不久,进山的热心人偶然发现了她,称无法直腰的她为“月亮女孩”,并开始对她展开救助。

开心地对着护士笑,还抓起纸鹤给护士看。

马雪林就读的班级是二三年级一起的。“上了二年级,班里只有9个同学。妈妈最喜欢我了,都是她背着送我。”她说,家离学校有近10里山路,只能靠母亲背着她在山上山下来回穿梭。

“她现在已开始进入前期治疗,来看她的市民常把病房挤得满满的。”护士表示,关注“月亮女孩”的爱心人士很多,院方目前还在研究具体的治疗方案。

市民可前往升龙广场帮助母女俩

许桂荣介绍,“月亮女孩”马雪林的病情牵动着市民的心,爱心人士积极响应和加入到救助行动中,上周六一天即收到3000多元爱心款,周日下午雨只收获了几百元,但雨停后很快又收到2000多元爱心款。

“这里中午和晚上那会儿人最多。超市也专门设立爱心货架,把30%的收入捐给她。”许桂荣说,逛街的市民到此大多会停步,询问完“月亮女孩”的情况后多半都会带着一袋山楂离去,有的市民甚至不要山楂只给钱。

此外,“月亮女孩”的病情牵动着郑州网友的心,连日来,豫残联盟组织志愿者来到王黑妞的山楂摊帮忙爱心义卖。网友“黑土张玉胜”、“常春中国”、“魏晓军”、“大河寒江雪”、“渊强”等则不时帮忙在网络上转发“月亮女孩”的遭遇和病情,呼吁更多网友加入到爱心救助行列中去。

如果您也想帮助“月亮女孩”和“山楂妈妈”,可直接前往升龙国际广场购买山楂,也可致电本报热线96678,向“月亮女孩”提供帮助。

母亲街头卖山楂为女儿筹药费

在政通路升龙国际广场一家超市门前,马雪林的妈妈王黑妞在百姓调解员许桂荣帮助下,已经卖了3天的山楂,她也因不放弃不放弃的救女行为被大家称为“山楂妈妈”。

王黑妞说,自己对女儿的康复充满期待。

“我不会放弃她,治不好她,我就养她一辈子。”王黑妞说,她带着1000多元现金和1000多斤山楂来

到郑州,如今已经卖出一半左右,不少市民专程赶来,却只捐钱,不肯拿走她面前的山楂。

这个第一次走出大山的妇女在郑州街头感受到了浓浓爱心,坚持下去的信心也越来越强。

她说,女儿刚上二年级,已经开始学习写日记,日记里提到的都是她,她是女儿的希望和依靠,郑州市民的无私帮助又无时无刻不让她感动,也让她更坚强。

全球每年超过1亿人使用 美国原装太阳果(O₃)带给你空前强大的生理能力

最近,美国ABC电视台发布的一条消息称,95%的30岁以上男性都想过使用太阳果(O₃),不管他有没有发生阳痿。因为太阳果(O₃)已经超越伟哥,成为当今世界上最出色男性用品。迄今为止它已经挽救了1.4亿男性幸福,每天有500万人在服用。现在太阳果(O₃)已成为男性必备之物,只要是成年男性几乎人人都想要试一试,究竟太阳果(O₃)有什么功效能让世界为之疯狂,下面我们就来解读其中的奥秘。

回归大自然 绿色又安全

美国著名的博德研究所(Broad)一直希望找到一种安全的绿色男性产品,科研人员在研究了世界各地上万种植物,终于在非洲撒哈拉沙漠边缘的野生太阳果里找到了解决的办法,这些无污染,自行繁育的非洲野生太阳果生于200多万年前,可在高温华

氏136度酷暑中存活,低温华氏负36度严寒下繁衍。它的个头就成年人的拳头一般大小,外表是金黄色的,里面的籽是血红色的,瓜瓤味苦且涩,不可直接食用。但在科学家眼里,它却是无价之宝,经检测,这些野生太阳果的籽中瓜氨酸含量是人工栽培的8倍以上,这些瓜氨酸进入人体后,促进血管内稳定地释放出正氧离子,扩展男人血管,增加cGMP数量,从而提高男性精力和活力。

伟大的生理发现 破解男性功能根源

2006年,穆拉德博士作为博德研究所(Broad)的首席特别顾问,他对非洲野生太阳果里发现的瓜氨酸生成臭氧(O₃)的生化模型进行反复研究,终于确定了太阳果O₃的终极配方:臭氧(O₃)进入血液细胞后,激活mRNA的复制、转录和翻译,从神经系统,内分泌系统,血液循环系统三方面解决男性问题,按周期调理,提升男性耐力、控制力,让男人关键时刻更给力,太阳果O₃的发现和推广成就了美国男人性商全球最高。

神奇的太阳果(O₃) 三天一粒变猛男

太阳果(O₃)是目前世界上公认的最安全,无副作用,且不成瘾的非药性男性壮阳产品,服用后能使男人全面提升男性控制力,可根据自己的意愿控制性生活的质量,满足生理心理的双重需求。太阳果(O₃)广受关注的是其调控男性控制力的功能,只需要三天一粒,让你轻松变猛男。

服用第一阶段 7~15天: 当天就见效,每天早上晨勃现象恢复,勃起一触即发,全程坚挺有力,阳痿早泄问题得到解决,让男人激情澎湃,白天晚上都精彩。

服用第二阶段 1~2周期: 性能力在原有基础上迅速提高,每次轻松超过30分钟,同时让男性器官二次发育,达到意想不到的大尺寸,让激情可以释放到每个细胞,夫妻感情日益激增。

服用第三个阶段 3周期: 达到一种自由态,时间节奏收放自如,完全控制节奏快慢,夫妻生活如鱼得水、妙不可言。同时,即使以后不服用,10年内也不会出现任何反弹。

太阳果(O₃)疗效大验证 来电免费申领

截至目前,已经有67个国家的男人体验了“太阳果O₃”的乐趣,新加坡、韩国、日本等亚洲国家亦相继引进了太阳果O₃。为了让更多的读者缓解工作压力,早日摆脱男人的困扰,尽情体验太阳果O₃的妙处,太阳果O₃(中国)发起“万人零风险体验活动”,现在只需支付298元的进口关税和物流费,就可获得一套美国原装进口的太阳果O₃(1个月量)。信誉源于产品品质,无效全额退款,让您不承担任何的风险,每天仅限500名,额满即止。
免费订购热线:400-082-2602
短信平台:18649683791